

# 济宁国家高新区



总第106期 2017年第47期 主管:济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



2017.9.15 星期五

石光亮在调研蓼河新区建设时强调

## 明确定位、突出特色，展现新形象

**本报济宁9月14日讯(记者 孟杰)** 14日，市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮在调研蓼河新区建设时指出，要进一步明确功能定位，搞好规划设计，突出发展特色，加速布局一批城市商业设施，更好地聚集人气商气，展现高新区发展建设新形象。

蓼河三期景观整治及提升工程位于蓼河整片区开发

建设的核心区，总面积达83.3万平米，建成后，将成为生态功能区划明显、自然风景优美、生物多样性丰富的生态城市水岸公园。

石光亮一行首先实地查看了蓼河三期项目的进展情况，听取了规划部门和项目建设方有关情况汇报。他强调，蓼河三期项目是高新区实施的重点建设项目之一，要克服困难，抢抓工期，倒排

时间表，全力全速推进项目建设。要大力提高绿化水平，开展好植树造林活动，建设绿色生态美丽蓼河；要想方设法开辟水源，论证实施好泗河、蓼河水系连接贯通工程；要提高污水处理厂处理质量，大力实施中水回用工程，增加蓼河蓄水量，满足蓼河三期工程用水问题。

在座谈会上，石光亮听取了蓼河新区的开发建设情

况和海达公司运营发展情况，对海达公司近年来在高新区城市建设、融资服务、服务业发展等方面所作出的贡献给予充分肯定，他指出，蓼河新区建设肩负着展示高新区新形象的使命，要站在全区的规划布局上，明确蓼河新区的地理范围和功能定位，高标准规划设计，高标准做好基础设施建设，提升蓼河新区整体形象，营造宜居宜业宜商的良好环境。他强调，海达公司承担着蓼河新区建设的重要任务，要放大公司发展优势，强化融资服务功能，做好风险防控，推动蓼河新区城市配套设施建设，为全区经济社会发展做出更大贡献。

济宁高新区党政办公室、滨河科技园、规划分局、党工委宣传部、海达公司等相关负责人参加调研。

### 商圈党建 共赢共享

济宁高新区柳行街道探索“1+1+N+2”商圈党建工作新模式，即“1个综合党委、1个议事机构、多个基层党组织、2大服务平台”，三角绿地商圈分布着万丽富德广场联合党支部、圣邦人力资源党支部、菱花集团党委等二十多个基层党组织，将商圈内各基层党员的积极性调动起来，并重点打造了党群服务中心，实现共驻共建，共赢共享。

本报记者 孟杰 摄



2017年国际打击乐艺术节上——  
八少年用热血鼓声  
为咱高新区添了彩

03 新城

济宁高新区检察院——  
打造三大新“智库”  
助企业保护知识产权

04 平安高新

《济宁高新区报》微信公众号

济宁高新区微信公众号



济宁高新区文明办 | 宣

让文明更灿烂  
让城市更美丽

文明城市